

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Systém pro správu divadla
Jméno autora:	Ramir Azirov
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta elektrotechnická (FEL)
Katedra/ústav:	13136, Katedra počítačů
Vedoucí práce:	Ing. Božena Mannová, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	13136, Katedra počítačů

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Cílem práce bylo vytvořit aplikaci, která pomůže organizovat činnost divadla. Jedná se o standardní analýzu, návrh a implementaci SW projektu	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student pracoval velmi samostatně, což mělo i negativní vliv na tvorbu BP. Účastnil se konzultací a informoval o stavu práce, ale i zde byl velmi samostatný.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Student využil znalostí získaných studiem a doplnil si je studiem potřebné literatury. V práci využil i svých osobních zkušeností s problematikou provozu divadla a spojil je s teoretickými poznatky získanými během studia. Bohužel v analytické části neprovedl dostatečné seznámení s existujícími systémy a ve specifikaci požadavků vycházel především z osobních zkušeností.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	C - dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce představuje 35 stran textu a v zásadě obsahuje všechny potřebné kapitoly. Nicméně text je velmi stručný a to i v případech, kdy by si zasloužil větší prostor.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádrěte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Bibliografické údaje jsou v souladu s citačními normami a zvyklostmi. Seznam literatury obsahuje 17 položek, chybí mezi nimi práce zpracované na toto téma.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádrěte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Práce má funkční aplikaci. Textová část je velmi stručná a zasloužila by rozšíření a doplnění.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Student pracoval velmi samostatně, především na aplikaci. Textová část je pravděpodobně ovlivněna nedostatkem času

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře.**

K práci mám tyto otázky:

1. Která z etap práce na implementaci byla pro vás nejnáročnější a proč?
2. Z čeho jste vycházel při specifikaci požadavků?

Datum: 5.6.2024

Podpis:

